

# OSNUTEK RESOLUCIJE

## o politiki izvajanja družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1981—1985 v letu 1985

v Gajničah. Omenjena dela se bodo izvajala s sredstvi Kmetijske zemljiške skupnosti in sredstvi lastnikov zemljišč, prioriteta pa bo tam kjer bo z manjšimi sredstvi učinek največji. Na področju obdelave zemljišč mora Kmetijska zemljiška skupnost skupaj z upravnim organom — pristojnim za kmetijstvo nadaljevati

### Letni sestanki osnovnih organizacij in organov ZS

Letošnje programske seje osnovnih organizacij in organov ZS, ki naj bi bile zaključene v mesecu decembru, naj bi glede na značilnost sedanjega obdobja v našem družbenem razvoju bile usmerjene k boju za učinkovitejšo uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije in doseganja kvalitetnejših odnosov v družbenoekonomskem in političnem sistemu.

Zaradi tega morajo biti izhodišča za letne seje na podlagi naslednjih vsebinskih zasnov:

— ocena uresničevanja funkcij sindikalne organizacije ter njenih organov pri razvijanju družbenoekonomskega in samoupravnega položaja delavca, samoupravne aktivnosti in odgovornosti za povečanje realnega dohodka in izvoza, pri uresničevanju delitve po delu in rezultatih dela, pri zagotavljanju materialne in socialne varnosti delavcev in pri dograjevanju samoupravne organiziranosti združenega dela;

— oceniti, kako smo v osnovnih organizacijah in organih spremljali delovanje delegatov in delegacij;

— oceniti, v kakšni meri so se določila samoupravnih aktov uresničevala in v kolikšni meri so leta v skladu s stališči sindikata,

— oceniti, v kolikšni meri so bili člani in organi ZS uspešni s svojimi pobudami v sredinah političnega in samoupravnega delovanja;

— oceniti delo in prizadevanje izvršnih odborov in drugih organov ZS.

Sprejete ocene in ugotovitve naj bodo osnova za opredelitev programskih usmeritev za delovanje v

prihodnjem obdobju. Posebno pozornost je treba posvetiti:

— kako v predstojećem programskem obdobju zagotoviti stabilizacijo in povečanje realnih osebnih dohodkov, izboljšati delovne in življenjske razmere, doseči večjo in kvalitetnejšo proizvodnjo za potrebe domačega trga in konvertibilni trg;

— kako zagotoviti z delovanjem sindikalnih skupin sprotno in popolno informiranje delavcev kot temelj za odločanje;

— kako okrepi položaj in interes delavcev pri odločanju v vseh oblikah delegatskega in političnega življenja;

— kako uveljaviti sistem delitve po delu in rezultate dela v vidika vzpodbude za delo in gospodarjenje z družbenimi sredstvi;

— kako dograjevati samoupravno dogovarjanje v združenem delu in pospešiti dohodkovne odnose za uspešnejše gospodarjenje, izvozno konkurenčnost in zmanjševanje stroškov po enoti proizvoda ter obvladovanje inflacije;

— kako spremljati materialni in socialni položaj delavcev in njihovih družin, koriščenje počitniških kapacitet, družbeno prehrano, delovanje blagajne vzajemne pomoči itd.

Čeprav letošnje seje niso volilne, se po potrebi opravijo tudi kadrovske spremembe.

Letne seje osnovnih organizacij ZS naj bi bile zaključene do 7. decembra, v sredinah, kjer imajo konference osnovnih organizacij, druge OO pa do 15. decembra. Letna programska seja občinskega sveta ZS Grosuplje bo 20. decembra 1984. Predsedstvo OS ZS Grosuplje

z aktiviranjem slabo obdelanih in neobdelanih zemljišč in taka zemljišča še naprej jemati v »prisilno upravo«.

### 6. Dobro gospodarstvo

Ena od osnovnih nalog, ki je opredeljena tudi v dolgoročnem programu gospodarske stabilizacije je tudi pospeševanje razvoja drobnega gospodarstva tako v zasebnem kot v družbenem sektorju. Obstojče temeljne organizacije združenega dela morajo pospešiti prenos proizvodnje na obstoječe in nove enote drobnega gospodarstva, vključno s tisto, ki zahteva več znanja in boljše tehnologijo, predstavljajo pa ozka grla v posameznih organizacijah združenega dela.

Osnovni nosilci drobnega gospodarstva morajo postati organizacije združenega dela in zato zavestno usmeriti del sredstev in kadrov, ob tem pa je potrebno zagotoviti vse pogoje tudi razvoju samostojnega osebnega dela tako, da se bodo občani z večjo gotovostjo odločali za samostojno osebno delo. Zato bo potrebno predvsem:

— zagotoviti razpoložljiv prostor za razvoj samostojnega osebnega dela čemur mora vso pozornost posvetiti predvsem Komunalna skupnost oziroma Enota za upravljanje s stavbnim zemljiščem in pristojni organ za urejanje prostora,

— še naprej širiti sistem davčnih olajšav, ki naj temeljijo predvsem na rasti števila zaposlenih pri samostojnem obrtniku in sredstvih vloženi za razvoj in modernizacijo proizvodnje in storitev,

— poenostaviti postopke za ustanavljanje obratovalnic ter tesne povezati samostojne obrtnike z gospodarstvom občine Grosuplje.

### 7. Preskrba

V prihodnjem letu bodo nosilci preskrbe zaradi pomanjkanja lastnih obratnih sredstev in obratnih sredstev v proizvodnih organizacijah le s težavo zagotavljali tak nivo ponudbe kot v preteklem obdobju, zato je potrebno tudi z nadaljnjim oblikovanjem blagovnih rezerv dopolnjevati obseg blaga ter tako izboljšati preskrbo tam, kjer tržne rezerve ne zagotavljajo normalne preskrbe.

### 8. Stanovanjsko komunalno gospodarstvo

Na področju komunalnega in stanovanjskega gospodarstva občine Grosuplje bomo v letu 1985 nadaljevali z nerealiziranimi deli iz družbenega plana občine Grosuplje za to srednjeročno obdobje, katera predstavljajo prioriteto v finančnem načrtu. Poleg tega bomo sofinancirali dela na komunalnem področju v posameznih krajevnih skupnostih, skladno z njihovimi načrti del. Prioriteta bo določena skupaj s krajevnimi skupnostmi ob pogoju, da bodo investitorji zagotavljali najmanj 60% lastnih sredstev. Razpoložljiva sredstva za nove investicije bodo relativno majhna zaradi velikih obveznosti odplačevanja anuitet in obresti od najetih kreditov v preteklih letih.

Pomembnejše naloge na posameznih dejavnostih so naslednje:

#### 1. Vodooskrba

— nadaljevali bomo s programom del za izgradnjo vodovodov v Suhu Krajini,

— nadaljevala se bo gradnja vodovodnega sistema za naselje Luče,

— pričeli bomo z gradnjo vodovoda v krajevni skupnosti Metnaj ter dokončali študijo o prognozi in distribuciji vode.

#### 2. Kanalizacija in čistilne naprave

— pričela se bo gradnja kanalizacijskega omrežja v naselju Šmarje—Sap,

— pripravljena bo investicijska — tehnična dokumentacija za gradnjo kanalizacijskih sistemov v posameznih večjih naseljih,

— pospešili bomo akcijo za podpis sporazumov med uporabniki in upravljalcem obeh čistilnih naprav v občini, glede stroškov obratovanja in vzdrževanja čistilnih naprav,

— v ostalih naseljih bomo reševali čiščenje s pomočjo zadrževalnikov, v delovnih organizacijah pa s prečiščevanjem.

#### 3. Cestno gospodarstvo

Planirana je rekonstrukcija in modernizacija naslednjih cest:

— rekonstrukcija ceste Podtabor — Staro apno (odprava ozkega grla),

— rekonstrukcija ceste Ambrus — Zagradec,

— skupaj s krajevnimi skupnostmi bomo usposobili čimveč cest tako, da bodo izpolnjevale osnove in merila ter tehnične normative za lokalne ceste in jih šele nato asfaltirali.

### 4. Stavbna zemljišča

Samoupravna enota za upravljanje s stavbnim zemljiščem bo v letu 1985 oddajala delno komunalno opremljena stavbna zemljišča v zadalnih predelih Dvori — Grosuplje, Višnja gora G3 in Stična — Vir. Z ureditvenimi načrti bodo z individualno gradnjo zgoščevali posamezna obstoječa naselja, novih stavbnih zemljišč v novih zadalnih predelih pa pred sprejetjem urbanističnih načrtov ne bomo oddajali.

### 5. Stanovanjsko gospodarstvo

V letu 1985 bomo zagotovili pogoje za kontinuirano stanovanjsko gradnjo tako, da bo predvidoma dokončanih 68 stanovanj v naselju Grosuplje. Pri nadaljnji gradnji stanovanj je potrebno usklajeno delovanje vseh udeležencev stanovanjske gradnje, prav tako pa usklajevanje obsega graditve z dejanskimi materialnimi možnostmi razvoja.

Na področju gospodarjenja se bo v letu 1985 nadaljevala akcija ustanavljanja skupnosti stanovalcev, izdelava planov gospodarjenja za leto 1985 in za naslednje srednjeročno obdobje ter nadaljevala nadaljnja tekoča izpeljava neplačanih stanarin in najemnin. Še naprej bo potrebno vsa prizadevanja usmerjati za prehod na ekonomske stanarine in najemnine, kar je osnova za izvajanje sprejetih planov in načrtovanja razvoja v prihodnjem srednjeročnem obdobju.

## IV. Družbene dejavnosti

Globalni okvirji razvoja iz sprememb in dopolnitev družbenega plana občine za to srednjeročno obdobje predvidevajo ob upoštevanju stabilizacijskih prizadevanj in aktivnosti tudi v letu 1985 omejitve skupne porabe. Zato bo potrebno vsa sredstva usmerjati predvsem v izvajanje programov v obstoječih kapacitetah in realno ni možno pričakovati, da bi se iz naslova zbranih sredstev za skupno porabo v letu 1985 lahko kakršna koli sredstva usmerjala v investicije. Ne glede na to pa predvidevamo, da bo možna izgradnja oziroma I. faza adaptacije prostorov v Osnovni šoli Šmarje, ki predstavlja adaptacijo obstoječih učilnic in izgradnjo večnamenske telovadnice. Sredstva za to investicijo bodo predvidoma zbrana v okviru programov in valorizacija letih še v letu 1984 in bi skupaj s celotnimi sredstvi krajevnega samoprispevka predvidoma zadostovalo za I. fazo. Ocena je, da bo predračunska vrednost I. faze 40 milijonov din. Prav tako naj bi še v programu za leto 1984 zagotovili sredstva za usposobitev prostorov za potrebe otroškega varstva v Ivančni gorici.

Ocena razpoložljivih sredstev za skupno porabo, ki izhaja iz bilance sredstev skupne porabe, ki bo sestavni del resolucije, kaže, da za investicije v letu 1985 ne bo nikakršnih razpoložljivih sredstev in da bo problematično zagotoviti sredstva za izvajanje vseh sprejetih programov, posebno pa za izvajanje programa zdravstvenega varstva, ki bo že leto 1984 končalo z občutnim primankljajem. Zato bo potrebno vso prioriteto nameniti predvsem izvajanju programa zdravstvenega varstva, zagotavljanju socialne varnosti delavcev v izobraževanju in otroškem varstvu, vsi ostali programi pa bodo oblikovani v odvisnosti od razpoložljivih sredstev.

## V. Družbeno planiranje in urejanje prostora

Na področju družbenega planiranja bodo nosilci planiranja v letu 1985 pripravili, uskladili in sprejeli v skladu z zakonom o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SRS ter odlokom o pripravi družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990 vse srednjeročne planske dokumente. Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje bo ob upoštevanju načela sočasnega planiranja v letu 1985 pripravil in predložil skupščini občine naslednje planske dokumente:

— Osnutek in predlog dolgoročnega plana razvoja občine do leta 2000,

— Osnutek in predlog dogovora o temeljih družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990,

— Osnutek in predlog družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990.

Na področju prostorskega planiranja bomo v letu 1985, v okviru srednjeročnega družbenega plana opredelili oziroma ažurirali tudi prostorske dokumente ter sprejeli ustrezne izvedbene akte, ki so potrebni za izvajanje dogovorjene prostorske politike.

## VI. Splošna ljudska obramba in družbena samozaščita

V letu 1985 bomo nadaljevali z usposabljanjem delovnih ljudi in občanov, pripadnikov civilne zaščite in teritorialne obrambe za obrambo in zaščito ter posodabljali opremo in oborožitev teritorialne obrambe, civilne zaščite in drugih struktur splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite. Posebno skrb bomo namenili dograjevanju obrambnih in varnostnih načrtov v krajevnih skupnostih, še posebno pa v organizacijah združenega dela, zlasti tam kjer nimajo opredeljene vojne proizvodnje in usklajene delovne sile. V ta namen je treba ustrezno zaostri odgovornost vodilnih in vodstvenih delavcev in na ta način doseči ustrezno planiranje in oblikovanje obrambnih načrtov v združenem delu.

V letu 1985 bo na osnovi konkretnih programov potrebno več sredstev nameniti osebni in kolektivni RBK zaščiti, predvsem zaradi sejitva, da je opremljanje tega področja bilo v tem srednjeročnem obdobju posvečeno vse premalo pozornosti.

## VII. Drugi dokumenti k resoluciji

Resolucija o politiki izvajanja družbenega plana občine Grosuplje v obdobju 1981 — 1985 za leto 1985 izpostavlja osnovne cilje družbeno-ekonomskega razvoja, ukrepe in aktivnosti za doseganje le-teh ter tudi zavezuje nosilce izvajanja nalog na posameznih področjih. Spremljajoči dokumenti k resoluciji za leto 1985, ki pa bodo oblikovani v začetku leta 1985, so predvsem:

1. Bilanca skupne porabe in plani samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti.

2. Plani samoupravnih interesnih skupnosti materialne proizvodnje za leto 1985.

3. Dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodkov v letu 1985.

4. Usklajeni plani izvoza delovnih organizacij v SISEOT.

5. Proračun skupščine občine Grosuplje.

Rok za pripravo je do 15. decembra 1984.

Pripombe na osnutek resolucije posreduje na SO, Komisija za družbeno planiranje in gospodarstvo, Grosuplje, Kolodarna 4.

IVO BREČIČ

## Zasedanje zborov občinske skupščine

V mesecu decembru bodo zbori občinske skupščine na svojih sejah predvidoma obravnavali:

— predlog smernic dolgoročnega plana občine do leta 2000

— analiza uresničevanja srednjeročnega načrta občine

— predlog resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine v obdobju 1981 — 1985 v letu 1985

— poročilo o problematiki cestnega gospodarstva v občini

— program dela zborov skupščine občine ter

— poročilo o izvajanju srednjeročnega programa razvoja na področju SLO in družbene samozaščite v obdobju 1981 — 1984

## »Spomenik na Muljavi bo stal danes in vedno!«

Na Muljavi so 28. oktobra znova odkrili spomenik, ki so ga 8. oktobra razstrelili doslej

še neznan storilec. Na slovesnosti, ki je bila hkrati protestno zborovanje proti temu van-

dalskemu početju, se je zbralo okoli 3000 ljudi. Govornik je bil general polkovnik Franc

Pogljajen — Kranjc, predsednik skupnosti borcev II. grupe odredov in član predsedstva republiškega odbora ZZB NOV Slovenije. Slovesnosti so se poleg številnih občanov udeležili tudi predstavniki republiškega izvršnega sveta, republiškega odbora ZZB NOV, medobčinskih organov ter sodnih občin.

Deževno vreme ni bilo ovira, da se ljudje v jutranjih nedeljskih urah ne bi zgrinjali na prizorišče. Prihajali so peš, s kolesi, avtomobili in posebnimi avtobusi, ki so jih prispevale delovne organizacije Motvoz in platno, IMP DO Livar, SGP Grosuplje. Tu so bili tudi učenci šolskega centra Josip Jurčič. Številni transparenti so pričali o ogorčenju in odločnosti, da nikomur ne bodo dovolili rušiti naših temeljnih pridobitev.

IVO BREČIČ



SLAVKO MEDVED, borec II. grupe odredov: »Danes je zdajše med prisotnimi je tako kot 1942 ko smo se borili v teh krajih in smo bili z ljudmi eno. Ta ogromna manifestacija dokazuje patriotizem naših ljudi.«



TONE KOGOVŠEK, predsednik OK SZDL: »Storili bomo vse, da skrunitev ne bo pomenila uspeha mračnih sil, ki očito delujejo. Dokazujemo, da smo odločeni braniti pridobitve naše revolucije.«



MIRAN JURČIČ, mladinec z Muljave: »Ne dovolimo rušenja temeljev naše samoupravne družbe. Prišli smo, da izrazimo svoje nezadovoljstvo nad tem nizkotnim dejanjem. Mladi hočemo, da storilce kar najhitreje odkrijejo.«